

**PROTOKÓŁ Nr LIV/2023
z sesji Rady Gminy Główny
z dnia 22 czerwca 2023 r.**

Ad.1 Sprawy regulaminowe

Ad.1.1 Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad

Przewodniczący Rady Gminy P. Arkadiusz Kwiatkowski przypomniał, że sesja jest utrwalana i transmitowana za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Transmisja jest dostępna w sieci Internet, natomiast nagrania z sesji w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej gminy.

Każdy kto uczestniczy w Sesji Rady Gminy wyraża zgodę na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych. Następnie Przewodniczący Rady Gminy otworzył LIV Sesję Rady Gminy Główny o godzinie 10:00. Powitał wszystkich radnych, Wójta Gminy P. Danutę May, Zastępcę Wójta P. Rafała Teterkę, Sekretarza Gminy P. Joannę Lipczyńską, Skarbnika Gminy P. Mariolę Barna oraz Radcę Prawnego P. Małgorzatę Ejsmont. Powitał również zaproszonych gości: Radną Powiatu Słupskiego P. Teresę Janusewicz, dyrektorów szkół oraz sołtysów.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził prawomocność obrad, gdyż na 15-osobowy skład Rady w sesji uczestniczyło 14 radnych. Radni dodatkowo potwierdzili udział w sesji w systemie głosowania.

Przed przystąpieniem do realizacji porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy wraz z Panią Wójt powitali nowo wybranego Sołtysa Sołectwa Żoruchowo.

Ad.1.2 Zatwierdzenie porządku obrad.

Przewodniczący Rady Gminy wniósł o zmianę porządku obrad w postaci zmiany nazwy projektu uchwały w podpunkcie 3) na projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Żoruchowo w Gminie Główny oraz o dodanie jako podpunktu 4) projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentów obrębów Drzeżewo – Lipno, Zgojewo, Żoruchowo w Gminie Główny. Ponadto Przewodniczący Rady wniósł o zniesienie z porządku obrad podpunktu 6) projektu uchwały w sprawie zniesienia formy ochrony przyrody. Następnie przeprowadzono głosowanie, w wyniku którego powyższy wniosek został przyjęty jednogłośnie 14 głosami „za”, przy 0 „przeciwnych” i 0 „wstrzymujących się”. Więcej wniosków nie zgłoszono. Przewodniczący Rady przeszedł do realizacji porządku obrad z uwzględnieniem powyższych zmian:

1. Sprawy regulaminowe:

- a) otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad,
- b) zatwierdzenie porządku obrad,
- c) powołanie sekretarza obrad,
- d) przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

2. Informacja o działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym.

3. Raport o stanie Gminy Główczyce za rok 2022:

- a) prezentacja raportu,
- b) debata nad raportem,
- c) **podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy wotum zaufania.**

4. Rozpatrzenie sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2022 r.:

- a) wystąpienie Wójta w sprawie sprawozdania z realizacji budżetu za 2022 rok,
- b) opinia RIO o sprawozdaniu z wykonania budżetu gminy za 2022 rok,
- c) opinia Komisji Rewizyjnej o realizacji budżetu za 2022 r. i wniosek w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy,
- d) opinia RIO dotycząca wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium,
- e) dyskusja
- f) **podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminy wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy za 2022 rok,**
- g) **podjęcie uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy za 2022 rok.**

5. Podjęcie uchwał:

- 1) w sprawie przystąpienia do sporządzania zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Główczyce dla dziewięciu fragmentów gminy,
- 2) w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru obejmującego część obrębów geodezyjnych Żelkowo w Gminie Główczyce,
- 3) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Żoruchowo w Gminie Główczyce,
- 4) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentów obrębów Drzeżewo – Lipno, Zgojewo, Żoruchowo w Gminie Główczyce,
- 5) w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości tej opłaty,
- 6) w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi,
- 7) w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości,
- 8) w sprawie wyrażenia woli przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia Policji Komendy Wojewódzkiej,
- 9) w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2023 rok,
- 10) w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej.

6. Informacja dotycząca interpelacji i zapytań.

7. Informacje, wnioski i oświadczenia .

8. Zamknięcie sesji Rady Gminy.

Ad.1.3 Powołanie sekretarza obrad

Na sekretarza obrad w wyniku głosowania *Radny Zenon Fir* wybrany został jednogłośnie 14 głosami „za”, przy 0 „przeciwnych” i 0 „wstrzymujących”.

Ad.1.4 Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

Protokół z poprzedniej sesji przyjęty został bez uwag.

Ad.2 Informacja o działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym.

Pani Wójt przedstawiła informację ze swojej działalności w okresie międzysesyjnym - *informacja stanowi załącznik do niniejszego protokołu.*

W tym miejscu Radny P. Michał Matkowski opuścił salę obrad o godz. 10:23. Od tej pory w sesji uczestniczyło 13 radnych.

Ad.3 Raport o stanie Gminy Główny za rok 2022.

Na wstępie Przewodniczący Rady nadmienił, iż radni zapoznali się z Raportem o stanie Gminy Główny za 2022 rok oraz był on podany do wiadomości publicznej. Mieszkańcy nie złożyli wniosków o udział w debacie.

Przewodniczący Rady Gminy przekazał głos Pani Wójt w celu przedstawienia Raportu o stanie Gminy Główny za 2022 rok.

Pani Wójt omówiła szczegółowo Raport o stanie Gminy Główny za 2022 rok – *Raport o stanie Gminy Główny stanowi załącznik do niniejszego protokołu.*

Przed przystąpieniem do debaty nad Raportem o stanie Gminy Główny za 2022 rok Przewodniczący Rady zarządził 10 minut przerwy.

Po przerwie przystąpiono do debaty nad Raportem o stanie Gminy Główny za 2022 rok. Przewodniczący udzielał głosu radnym w kolejności zgłoszenia.

Radny P. Mariusz Dyś przyznał, że Raport o stanie Gminy jest bardzo ładny, jednak należy pochylić się nad kilkoma aspektami dotyczącymi ww. raportu.

Pierwszym aspektem przedstawionym przez radnego była liczba mieszkańców na terenie Gminy Główny. Radny P. Mariusz Dyś powiedział, że ubywają młode osoby ze względu na to, że nie potrafimy o nie odpowiednio zadbać. Aby młodzi mieszkańcy z nami zostali trzeba stworzyć im odpowiednia infrastrukturę. To o czym wspomniała Pani Wójt - brak żłobka, przedszkola, brak kompleksu szkolnego. Na ten kompleks Rada Gminy już 3 lata temu wyraziła zgodę i w budżecie wyodrębnione zostały środki. Do tej pory nic się nie zadziało. Jesteśmy dużą gminą i gdy będzie ubywać mieszkańców będziemy ponosić większe koszty utrzymania.

Następnie Radny P. Mariusz Dyś jako Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej powiedział, że interesuje się punktem – grunty rolne. Radny powiedział, że ładnie zostało zaznaczone w raporcie, że posiadamy 218 ha, jednak zwrócił uwagę, że w poprzednich raportach było to rozbijane i był podział na grunty orne oraz inne. Radny P. Mariusz Dyś kontynuując zaznaczył, że jeżeli gmina posiada 21 działek o łącznej pow. 21 ha dzierżawionych, to według niego błędnie został obliczony dochód z dzierżawy, który wynosi 95 000,00 zł, ponieważ dochód z 21 działek powinien wynosić jego zdaniem 23 000,00 zł. Radny P. Mariusz Dyś w tym miejscu poprosił o sprostowanie tej informacji w Raporcie.

Następnym punktem na który Radny zwrócił uwagę była budowa sieci kanalizacyjnej Wolinia – Cecenowo – Pobłocie. Radny P. Mariusz Dyś powiedział, że tak jak Pani Wójt wspomniała Cecenowo wyniosło ok. 3 068 241,89 zł. Radny poinformował, że złożył skargę, ponieważ zagrożone jest otrzymanie zwrotu za inwestycję Cecenowo i Wolinia. Jeżeli nie wywiążemy się z inwestycji, a prawdopodobnie tego nie zrobimy to stracimy ok. 6 000 000,00 zł. Podsumowując Radny powiedział, że raport jest ładny, ale są zagrożenia. Następnie poprosił o zrobienie korekty, jeżeli chodzi o grunty tzn. opisanie wydzierżawionych działek i za nie dochodów, bo jak stwierdził sumy zostały błędnie oszacowane.

Pani Wójt podziękowała za uwagi do raportu. Następnie odniosła się do każdego punktu ww. wypowiedzi z osobna.

Całość wypowiedzi P. Wójt wraz z wywiązaną dyskusją znajduje się pod adresem: ug.glowczyce.ibip.pl

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały **w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy wotum zaufania** – projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

P. Przewodniczący Rady przeprowadził głosowanie imienne. W wyniku głosowania uchwałą **w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy wotum zaufania**, Rada Gminy 9 głosami „przeciw”, przy 3 głosach „za” i 1 „wstrzymującym się” odrzuciła projekt uchwały - *protokół głosowania imiennego stanowi załącznik do niniejszego protokołu.*

Uchwała w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy wotum zaufania nie została podjęta.

Ad.4 Rozpatrzenie sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2022 rok.

Na wstępie Przewodniczący Rady P. Arkadiusz Kwiatkowski nadmienił, iż sprawozdanie finansowe wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2022 rok były przedmiotami podczas posiedzeń Komisji Rewizyjnej, Budżetowej oraz podczas posiedzenia wspólnego komisji.

Następnie udzielono głosu Pani Wójt, która przedstawiła odpowiednio sprawozdania.

Po przedstawieniu materiałów przez P. Wójt, Przewodniczący Rady Gminy przekazał głos Skarbnikowi Gminy P. Marioli Barna celem przedstawienia opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2022 rok – *uchwała Nr 053/g224/R/III/23 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku z dnia 12 kwietnia 2023 r. w sprawie opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Głównicyce za 2022 rok wraz z informacją o stanie mienia komunalnego i objaśnieniami stanowi załącznik do protokołu.*

Następnie Przewodniczący Rady udzielił głosu Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej P. Mariannie Kwiatkowskiej w celu przedstawienia opinii Komisji Rewizyjnej o realizacji budżetu gminy za 2022 rok oraz o przedstawienie wniosku w sprawie nieudzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Głównicyce za 2022 rok – *opinia Komisji Rewizyjnej o realizacji budżetu gminy za 2022 rok oraz wniosek w sprawie nieudzielenia absolutorium stanowi załącznik do niniejszego protokołu.*

Po odczytaniu treści wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie nieudzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Główny za 2022 rok, Przewodniczący Rady przedstawił opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej dotyczącą ww. wniosku – *uchwała Nr 009/g224/A/III/23 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku z dnia 26 maja 2023 r. stanowi załącznik do niniejszego protokołu.*

Pani Wójt powiedziała, iż bardzo cieszy się że udało się zrealizować budżet gminy, który zyskał pozytywną opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku. Pani Wójt dodała, że jeszcze jednym powodem do satysfakcji jest dla niej Raport o stanie Gminy Główny.

Całość wypowiedzi P. Wójt wraz z wywiązaną dyskusją znajduje się pod adresem: uq.glowczyce.ibip.pl

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały **w sprawie rozpatrzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2022 rok – projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.**

P. Przewodniczący Rady przeprowadził głosowanie imienne. W wyniku głosowania uchwałę **w sprawie rozpatrzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2022 rok**, Rada Gminy przyjęła 6 głosami „za”, przy 6 „przeciwnych” i 1 „wstrzymującym się” - *protokół głosowania imiennego stanowi załącznik do niniejszego protokołu.*

Uchwała została opatrzona **Nr LIV/447/23** i *stanowi załącznik do niniejszego protokołu.*

Następnie Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały **w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy za 2022 rok – projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.**

P. Przewodniczący Rady przeprowadził głosowanie imienne. W wyniku głosowania uchwałę **w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy za 2022 rok**, Rada Gminy 6 głosami „przeciw”, przy 5 „za” i 2 „wstrzymujących się” zawiesiła projekt uchwały - *protokół głosowania imiennego stanowi załącznik do niniejszego protokołu.*

Uchwała w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy za 2022 rok nie została podjęta.

Przed przystąpieniem do punktu 5) Podjęcie uchwał, Przewodniczący Rady Gminy zarządził 5 minut przerwy.

Ad.5 Podjęcie uchwał:

5.1 Pani Wójt przedstawiła projekt uchwały **w sprawie przystąpienia do sporządzania zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Główny dla dziewięciu fragmentów gminy – projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.**

P. Przewodniczący Rady przeprowadził głosowanie imienne. W wyniku głosowania uchwałę **w sprawie przystąpienia do sporządzania zmiany studium uwarunkowań i kierunków**

zagospodarowania przestrzennego Gminy Głównyzyce dla dziewięciu fragmentów gminy, Rada Gminy przyjęła jednogłośnie 13 głosami „za”, przy 0 „przeciwnych” i 0 „wstrzymujących się” - protokół głosowania imiennego stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Uchwała została opatrzona Nr LIV/448/23 i stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

5.2 Pani Wójt przedstawiła projekt uchwały **w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru obejmującego część obrębu geodezyjnego Żelkowo w Gminie Głównyzyce – projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.**

P. Przewodniczący Rady przeprowadził głosowanie imienne. W wyniku głosowania uchwałę **w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru obejmującego część obrębu geodezyjnego Żelkowo w Gminie Głównyzyce, Rada Gminy przyjęła 12 głosami „za”, przy 0 „przeciwnych” i 1 „wstrzymującym się” - protokół głosowania imiennego stanowi załącznik do niniejszego protokołu.**

Uchwała została opatrzona Nr LIV/449/23 i stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

5.3 Pani Wójt przedstawiła projekt uchwały **w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Żoruchowo w Gminie Głównyzyce – projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.**

P. Przewodniczący Rady przeprowadził głosowanie imienne. W wyniku głosowania uchwałę **w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Żoruchowo w Gminie Głównyzyce, Rada Gminy przyjęła 12 głosami „za”, przy 0 „przeciwnych” i 1 „wstrzymującym się” - protokół głosowania imiennego stanowi załącznik do niniejszego protokołu.**

Uchwała została opatrzona Nr LIV/450/23 i stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

5.4 Pani Wójt przedstawiła projekt uchwały **w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentów obrębów Drzeżewo – Lipno, Zgojewo, Żoruchowo w Gminie Głównyzyce – projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.**

P. Przewodniczący Rady przeprowadził głosowanie imienne. W wyniku głosowania **w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentów obrębów Drzeżewo – Lipno, Zgojewo, Żoruchowo w Gminie Głównyzyce, Rada Gminy przyjęła jednogłośnie 13 głosami „za”, przy 0 „przeciwnych” i 0 „wstrzymujących się” - protokół głosowania imiennego stanowi załącznik do niniejszego protokołu.**

Uchwała została opatrzona Nr LIV/451/23 i stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

5.5 Pani Wójt przedstawiła projekt uchwały **w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości tej opłaty – projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.**

P. Przewodniczący Rady przeprowadził głosowanie imienne. W wyniku głosowania **w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości tej opłaty, Rada Gminy przyjęła 12 głosami „za”, przy 0 „przeciwnych” i**

1 „wstrzymującym się” - *protokół głosowania imiennego stanowi załącznik do niniejszego protokołu.*

Uchwała została opatrzona Nr LIV/452/23 i stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

6.6 Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały **w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi** – *projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.*

P. Przewodniczący Rady przeprowadził głosowanie imienne. W wyniku głosowania uchwałą **w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi**, Rada Gminy przyjęła 11 głosami „za”, przy 0 „przeciwnych” i 2 „wstrzymujących się” - *protokół głosowania imiennego stanowi załącznik do niniejszego protokołu.*

Uchwała została opatrzona Nr LIV/453/23 i stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

5.7 Pani Wójt przedstawiła projekt uchwały **w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości** – *projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.*

P. Przewodniczący Rady przeprowadził głosowanie imienne. W wyniku głosowania uchwałą **w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości**, Rada Gminy przyjęła jednogłośnie 13 głosami „za”, przy 0 „przeciwnych” i 0 „wstrzymujących się” - *protokół głosowania imiennego stanowi załącznik do niniejszego protokołu.*

Uchwała została opatrzona Nr LIV/454/23 i stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

5.8 Pani Wójt przedstawiła projekt uchwały **w sprawie wyrażenia woli przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia Policji Komendy Wojewódzkiej** – *projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.*

P. Przewodniczący Rady przeprowadził głosowanie imienne. W wyniku głosowania **w sprawie wyrażenia woli przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia Policji Komendy Wojewódzkiej**, Rada Gminy przyjęła jednogłośnie 13 głosami „za”, przy 0 „przeciwnych” i 0 „wstrzymujących się” - *protokół głosowania imiennego stanowi załącznik do niniejszego protokołu.*

Uchwała została opatrzona Nr LIV/455/23 i stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

5.9 Skarbnik Gminy P. Mariola Barna przedstawiła projekt uchwały **w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2023 rok** – *projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.*

P. Przewodniczący Rady przeprowadził głosowanie imienne. W wyniku głosowania uchwałą **w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2023 rok**, Rada Gminy przyjęła 12 głosami „za”, przy 0 „przeciwnych” i 1 „wstrzymującym się” - *protokół głosowania imiennego stanowi załącznik do niniejszego protokołu.*

Uchwała została opatrzona Nr LIV/456/23 i stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

5.10 Skarbnik Gminy P. Mariola Barna przedstawiła projekt uchwały **w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej** – *projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.*

P. Przewodniczący Rady przeprowadził głosowanie imienne. W wyniku głosowania uchwałę **w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej**, Rada Gminy przyjęła 12 głosami „za”, przy 0 „przeciwnych” i 1 „wstrzymującym się” - *protokół głosowania imiennego stanowi załącznik do niniejszego protokołu.*

Uchwała została opatrzona Nr LIV/457/23 i stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad.7 Informacja dotycząca interpelacji i zapytań.

Przewodniczący Rady Gminy Główny poinformował, że w okresie międzysesyjnym w dniu 13.06.2023 r. wpłynęła interpelacja Radnego P. Józefa Łaby w sprawie wykonania infrastruktury przy blokach na Osiedlu Na Wzgórzu.

Pani Wójt poinformowała, że pisemna odpowiedź została przekazana Panu Radnemu, po czym odniosła się do ww. sprawy.

W tym miejscu Radny P. Józef Łaba zapytał, jak toczą się sprawy nowego Ośrodka Zdrowia w Głównych.

Pani Wójt odnosząc się do powyższego powiedziała, że gmina współpracuje ze szpitalem w Łęborku, który wyraził zainteresowanie prowadzeniem opieki lekarskiej na poziomie lekarza rodzinnego.

Przewodniczący Rady zwrócił uwagę, że wnioski i oświadczenia będą tematem kolejnego punktu.

Radny P. Zbigniew Kitowski zapytał, z jakich pieniędzy remontowana będzie droga na Następowo.

Pani Wójt przyznała, że musiałaby spojrzeć w harmonogram napraw, jednak jeżeli chodzi o boczne drogi sytuacja się poprawiła.

Ad. 8 Informacje, wnioski i oświadczenia.

Pani Wójt przedstawiła sprawozdanie z przeprowadzonych konsultacji w miejscowości Gorzysław w sprawie zniesienia sołectwa – *sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.*

Przewodniczący podziękował pani Wójt za wykonanie pobocza od miejscowości Główny do miejscowości Ciemino i zaznaczył że został jeszcze kawałek pobocza do Zgierza. Przewodniczący nadmienił, że naprawiono również drogę od Izbicy do mostu przy zastosowaniu nowej technologii.

Kontynuując Przewodniczący Rady zapytał, czy da się coś zrobić z oznakowaniem szlaku R-10, ponieważ są przekłamania w kilometrach. Czy ktoś kto stawiał te znaki, mógłby to zaktualizować.

Pani Wójt odnosząc się do powyższego powiedziała, że zajmie się tematem.

Pani Wójt poprosiła radnych o podjęcie stanowiska popierającego w sprawie realizacji inwestycji drogowej polegającej na przebudowie drogi powiatowej nr 1139G na terenie

Gminy Głowczyce. Następnie Pani Wójt przytoczyła pismo, które wystosowała do Starosty Powiatu Słupskiego P. Pawła Lisowskiego.

Pani Wójt zwróciła się również o podjęcie stanowiska przez Radę Gminy, w związku z pismem Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa w sprawie ostatecznego stanowiska Gminy Głowczyce w kwestii dotyczącej zwrotu działki nr 487, położonej w obrębie geodezyjnym Izbica oraz o zajęcie stanowiska w sprawie żwirowni zlokalizowanej w miejscowości Żelkowo, gdzie prywatny przedsiębiorca w toku eksploatacji odkrył fakt, iż na jej terenie znajdują się zakopane odpady.

Całościowy zapis obrad znajduje się pod adresem: ug.glowczyce.ibip.pl

Ad. 9 Zamknięcie sesji Rady Gminy.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że porządek obrad został wyczerpany. Podziękował wszystkim za udział i zamknął obrady LIV sesji Rady Gminy Głowczyce o godzinie 16:12.

Całościowy zapis obrad znajduje się pod adresem: ug.glowczyce.ibip.pl

Przewodniczący Rady Gminy

Arkadiusz Kwiatkowski

Protokołowała:
Nikoła Piętnik